

INDICADORES ESTRATÉGICOS - 2020							
ÁREA RESPONSÁVEL	PAD	INDICADOR	META 2020	RESULTADO DO 1º QUADRIMESTRE	RESULTADO DO 2º QUADRIMESTRE	RESULTADO DO 3º QUADRIMESTRE	
				Reunião 13/05/2020	Reunião 07/08/2020	Reunião 14/12/20	Observação
OE 1 - Fortalecimento da Segurança do Processo Eleitoral							
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (CRECAD)	3794/2019	1. Indicador - Percentual de eleitores com cadastro biométrico	Concluir a revisão de eleitorado no Estado em 2019.	Revisão biométrica concluída em novembro/2019 (97,93% do eleitorado com cadastro biométrico).			Meta atingida
Secretaria de Tecnologia da Informação (COINF)	3796/2019	2. Indicador - Aprimorar a Gestão da Segurança da Informação.	Implementar mais 10 controles relativos à segurança da informação que estão descritos na norma técnica (atingir 25 controles implementados até o final de 2020).	Implementações em andamento.	4 controles implementados	6 controles implementados *resultado acumulado: 10 controles implementados	Meta atingida
OE 2 - Celeridade e Produtividade na Prestação Jurisdicional							
Escola Judiciária Eleitoral	3797/2019	3. Indicador - Capacitação Magistrados em Direito Eleitoral.	Capacitar 85% do total de Juízes Eleitorais do 1º grau.*	Não foram realizadas ações para capacitação dos magistrados no período.	Capacitados 53,7% do total de juízes eleitorais	Capacitados 87% dos juízes eleitorais (163 juízes no total)	Meta atingida
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral	3799/2019	4. Indicador - Índice de zonas eleitorais corrigenciadas e/ou inspecionadas pela Corregedoria (presencial ou à distância).	Correccionar no biênio 2020-2021 50% da Zonas Eleitorais (93 Zonas Eleitorais).*	6 correções realizadas, o que corresponde a 3,22% do total das 186 Zonas Eleitorais do Estado do Paraná.	26 correções realizadas, o que corresponde a 13,98% do total das 186 ZE. *resultado acumulado 32 correções realizadas (17,20%).	Não foram realizadas correções no período. *resultado acumulado 32 correções realizadas (17,20%).	O indicador é para o biênio
Secretaria Judiciária	3801/2019	5. Indicador - Implementação integral do PJE no segundo grau de jurisdição até dezembro/2020.	Garantir a implementação integral do PJE no segundo grau de jurisdição até dezembro/2020.	Implantação do PJE concluída em 2019.			Meta atingida
OE 3 - Fomentar a aproximação da Justiça Eleitoral com a Sociedade							
Escola Judiciária Eleitoral	3802/2019	6. Indicador - Oferta de ações educacionais à sociedade.	Aumentar em 5% o número de estudantes atingidos no ano anterior com as ações de caráter educativo sobre o exercício da cidadania. Meta: 45.565 alunos.	Atingidos 25 alunos *resultado retificado pela área (Doc. Pad. 14684/2021)	Atingidos 466 alunos. Total acumulado: 491 alunos *resultado retificado pela área (Doc. Pad. 14684/2021)	Atingidos 645 alunos. Total acumulado: 1.136 alunos	Resultado impactado pela pandemia
Ouvidoria	3803/2019	7. Indicador - Tempo médio de resposta aos contatos e solicitações feitas à Ouvidoria.*	Responder aos contatos e solicitações feitas à Ouvidoria em um prazo médio de 3 dias úteis.	0,57 dia (tempo médio de resposta) * resultado retificado pela área (Doc. Pad. 18398/2021).	0,27 dia (tempo médio de resposta) * resultado retificado pela área (Doc. Pad. 18398/2021).	0,20 (tempo médio de resposta)	Meta atingida
OE 4 - Aprimorar os mecanismos de transparéncia							
Coordenação de Planejamento Estratégico (Seção de Planejamento Estratégico)	3804/2019	8. Indicador - Índice de cumprimento no questionário de avaliação de transparéncia.	Atingir 80% de respostas afirmativas no questionário de avaliação de transparéncia (Resolução CNJ nº 265/2018).	Iniciativas em fase de implementação. Resultado do ranking da transparéncia ainda não divulgado.	Atingido o percentual de 92,82% de respostas afirmativas, conforme resultado divulgado pelo CNJ.		Meta atingida
OE 5 - Aprimorar a gestão de processos organizacionais							
Secretaria de Auditoria Interna (SAIG)	3805/2019	9. Indicador - Índice de adesão a propostas de melhorias sugeridas nos processos críticos de trabalho.	Atingir o índice de adesão de 70% quanto às propostas de melhoria (PM) apresentadas nos processos críticos de trabalho. OBS: a meta de 70% é calculada em cada processo crítico analisado.	PM 01/2019 - mensuração prejudicada. PM 02/2019 - mensurada em 78%. PM 03/2019 - mensurada em 28%. PM 04/2019 - fase de implementação. PM 05/2019 - mensurada em 88%. PM 06/2019 - fase de implementação. PM 07/2019 - fase de implementação.	PM 01/2019 - mensuração prejudicada. PM 02/2019 - mensurada em 78%. PM 03/2019 - mensurada em 39%. PM 04/2019 - mensurada em 46%. PM 05/2019 - mensurada em 88%. PM 06/2019 - mensurada em 1,5%. PM 07/2019 - mensuração prejudicada. PM 01/2020 - fase de implementação. PM 02/2020 - mensurada em 13%.	PM 01/2019 - mensuração prejudicada. PM 02/2019 - mensurada em 78%. PM 03/2019 - mensurada em 65%. PM 04/2019 - mensurada em 45%. PM 05/2019 - mensurada em 88%. PM 06/2019 - mensurada em 4%. PM 07/2019 - mensuração prejudicada. PM 01/2020 - mensurada em 4%. PM 02/2020 - mensurada em 18%. PM 03/2020 - mensuração prejudicada. PM 04/2020 - fase de implementação.	Meta não atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (Comitê de Orçamento e Contratações)	3807/2019	10. Indicador - Índice de eficiência do planejamento das aquisições e contratações.	Alcançar 75% de aderência ao PAC (Índice de eficiência do planejamento das aquisições e contratações)	Índice mensurado em 7%.	Índice mensurado em 25% *resultado apurado de forma cumulativa.	Índice mensurado em 76%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Meta atingida
OE 6 - Incentivar a adoção de práticas sustentáveis e de acessibilidade							
Coordenação de Planejamento Estratégico (Seção de Gestão da Sustentabilidade)	3809/2019	11. Indicador - Índice de acompanhamento sustentabilidade.	Alcançar o índice de acompanhamento de sustentabilidade em 6 dos 13 indicadores previstos no PLS.	Índice de acompanhamento sustentabilidade atingido em 5 indicadores: -Papel; -Impressão; -Energia elétrica; -Combustíveis; Layout *resultado retificado (Doc. Pad. 318865/2020)	Índice de acompanhamento de sustentabilidade atingido em 5 indicadores: -Papel; -Impressão; -Energia elétrica; -Água e esgoto; -Combustíveis.	Índice de acompanhamento de sustentabilidade atingido em 5 indicadores: -Papel; -Impressão; -Energia elétrica; -Água e esgoto; -Combustíveis.	Meta não atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (CLC - SLIC)	3810/2019	12. Indicador - Índice de contratações e aquisições com critérios de sustentabilidade.	Alcançar 75% do índice de contratações e aquisições com critérios de sustentabilidade.	Índice mensurado em 75% (12 de 16 licitações realizadas com critério de sustentabilidade).	Índice mensurado em 71,42% (15 de 21 licitações realizadas com critério de sustentabilidade). *resultado apurado de forma cumulativa 72,9% (27 de 37 licitações realizadas com critério de sustentabilidade)	Índice mensurado em 85,29% (29 de 34 licitações realizadas com critério de sustentabilidade). *resultado apurado de forma cumulativa 78,87% (56 de 71 licitações realizadas com critério de sustentabilidade)	Meta atingida
OE 7 - Aperfeiçoar o desenvolvimento pessoal e técnico de servidores e colaboradores e promover a saúde e o bem estar no trabalho.							
Secretaria de Gestão de Pessoas	3811/2019	13. Indicador - Índice de Governança de pessoas (IgovPessoas).	Aumentar para 55% o índice de governança de pessoas (IgovPessoas - TCU)	Índice mensurado pela área em 51,72% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota"). *resultado retificado em 09/09/20 (Doc. Pad. 212968/2020).	Índice mensurado pela área em 51,72% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota"). *resultado apurado pela área de forma cumulativa.	Índice mensurado pela área em 55,17% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota"). *resultado apurado pela área de forma cumulativa.	Meta atingida
OE 8 - Aprimorar a gestão de execução orçamentária e financeira							
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3812/2019	14. Indicador - Índice de Execução Orçamentária das Despesas Discricionárias.	Empenhar 98% do valor disponibilizado na LOA para despesas discricionárias até o final de 2020.*	Índice mensurado em 44,44%.	Índice mensurado em 66,47%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Índice mensurado em 99,98%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Meta atingida
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3813/2019	15. Indicador - Índice de Execução Financeira das Despesas Discricionárias.	Aumentar a execução orçamentária do exercício a 95% até o final de 2020.*	Índice mensurado em 12%.	Índice mensurado em 27%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Índice mensurado em 94,13%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Meta não atingida
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3814/2019	16. Indicador - Índice de Perdas Orçamentárias.	Diminuir as perdas orçamentárias do exercício a 1% até o final de 2020.*	Índice mensurado em 44%.	Índice mensurado em 27%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Índice mensurado em 0,42%. *resultado apurado de forma cumulativa.	Meta atingida
OE 9 - Garantir a eficiência na prestação dos serviços de tecnologia da informação e comunicação							
Secretaria de Tecnologia da Informação	3816/2019	17. Indicador - Índice de Governança da TI (GovTI).	Aumentar o índice de Governança da TI (GovTI) do exercício para 0,75.	O resultado obtido é 0,61.	O resultado obtido é 0,72. *resultado apurado pela área.	O resultado obtido é 0,76. *resultado apurado pela área.	Meta atingida
OE 10 - Aperfeiçoamento da Segurança Institucional							
Secretaria de Gestão de Serviços (SESEG)	3817/2019	18. Indicador - Medidas de Segurança do TRE-PR.	Identificar, de forma sistemática, a eficiência das medidas adotadas na área da segurança institucional, atribuindo medidas eficazes e ajustadas, tendo como meta a efetividade do processo.	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (Docs. 104003/2020, 103951/2020, 103948/2020 e 103942/2020).	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (Docs. 225793/2020 e 225790/2020). Pad (Docs. 314036/2020, 314017/2020, 14763/2021 e 14773/2021).	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (Docs. 314036/2020, 314017/2020, 14763/2021 e 14773/2021).	Meta atingida

*Alteração pela Resolução TRE-PR 864/2020